
DOGOVOR O DELU
Decembra 1982 je imela KO

ZRVS Moste letno konferenco, na
kateri je bilo podano poročilo o delu
v letu 1982 in bil sprejel načrt dela za
leto 1983. Predscdnik Alojz kragelj
se je v STojem poročilu ozrl najprej na
različna krizna žarišča po svetu, ki
nas opozarjajo na budnosl in na to,
da se še naprej krepijo naše oboro-
žene sile, da se poveiuje obrambna
sposobnost naše socialistične sa-
moupravne in neuviičene Jogoslavi-
je-

Nato je prešel na notranji naš po-
ložaj in ugotovil, da se stanje na Ko-
sovu počasi zboljšuje, a še vedno je v
več občinah prisotna sovražna de-
javnost. Eden osnovnih problemov
so gospodarsk£ težave in vse po-
membnejše je dosledno izvajanje
zaključkov, sklepov in ukrepov go-
spodarske stabilizadje. Prenehati
moramo s prakso, da smo pisali
sklepe in ukrepe, a delalo se je po
starem.

Delo organizacije se je odvijalo po
komisijah. Vse naloge so bile uresni-
čene — razen streljanja z vojaško
puško, predvsem zaradi pomanjka-
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nja finančnih sredstev in zaradi za-
četka izvajanja programa za sezono
82—831-že oktobra in ne z novim
letom. Organizacija je težila, da bi bil
tako teoretični kot praktični pouk
podan čimbolj vizualno in razumljivo
ter praktično na izbranem objektu,
tj. na terenu KS. To je prispevalo k
boljšemu razumevanju podružblja-
nja SLO in DS. Ne moremo pa biti
zadovoljni z udeležbo rezervnih sta-
rešin pri pouku — pri strokovnem
delu je bilo na dveh predavanjih pri-
sotno le 34,4 % starešin.

Rezervni starešine se ne morejo
zadovoljiti s starim znanjem, kajti
nenehno moramo znanje dopolnje-
vati in ga prilagajati novim razme-
ram. Seznanjeni moramo biti z var-
nostno-političnimi razmerami v ob-
čini in KS, v okolju, kjer živijo in de-
lajo.

Iz poročila o delu posameznih ko-
misij je bilo razvidno, da je večina re-
zervnih starešin aktivna na terenu. V
družbenopolitičnih organizacijah,
društvih in raznih organih dela 80 re-
zervnih starešin.

Od volitvene konference sem je
imelo predsedstvo deset sej, sekreta-
riat predsedstva pa eno. Obravna-
valo je: analizo strokovnega pouka,
program dela za I. 1982, kadrovske
zadeve, priprave za proslavo občin-
skega krajevnega piaznika, priprave
za taktično-oricntacijski pohod in
druga tekmovanja, informacije o sta-
tutu ZRVS in o sklepih občinskega
predsedstva ZRVS ter priprave za
letno programsko konferenco. Vse

seje so bile sklepčne, člani predscd-
stva pa so tudi sodeiovali in prispe-
vali k uresničevanju letnega progra-
ma.

O delu posaraeznih komisij so po-
ročali njih predsedniki, nakar so bila
podana priznanja za uspešno delo.

Sklepi m bodrfe dek>:
— težišče dela in aktivnmti organiza-

rije v naslednjem obdobju mora bili na
idiino-poliličnem, sploino-vojaškem in
obrambno-za^dlnem usposaMjanju;

— doseči j« treba čimvečjo udeležbo
pri pouku, predvsem (istih starešin, ki so
ga dobni obiskovati. Po vsakem predava-
nju je treha izdelati analizo in ob neupravi-
deni odsotnmti takoj okrepati;

— redno je treba msledovati dogajanja
v svelD in reševanje naših nolrsnjih pro-
blemov—tudi v okoljib, kjer živimo in de-
lamo. Prispevati je k pravilnemu tolmače-
nju in izvajanju ukrepov našega vodstva.
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• Podeljene plakete,
priznanja in zlate
značke ZRVS

Oh dnevu JLA in ob letnfli pro-
gramskih konferencah KO ZRVS
naše obdne so bile podeljene plake-
le. priznanja in zJate značke ZRVS
Jugoslavije.

Za izjemne prispevke k uspehu pri
delu ZRVS Jugoslavije, h krepitvi
splošne ljudske obrambe in družbene
samozaščite ter razvoju in uveljav-
Ijanju ZRVS Jugoslavije v družbi so
prejeli:

zlato značko: naščastni občan Ivan
Maček-Matija, Albert Pirš, Karel
Škarja, Zvone Štrukelj, Milenko Ri-
gler in Stijepo Delo;

plaketo ZRVS Jugoslavije: Janko
Polajnar, Milan Bernetič, Franc
Grom, Dušan Stojčič, Jože Vatovec,
AIojz Kržan, Albert Šibli in Franjo
Bavec;

priznanja ZRVS Slovcnije — po-
deljuje jih OK ZRVS Ljubljana
Moste-Polje za uspešno delo in sode-
lovanje v ZRVS: Franc Kvartuh,
Janež Žagar, Jože Pogačnik, Miro-
slav Strus, Ivan Smrekar, Živorad
Andrejič, Romano Brenko, Dušan
Babič; Ivan Mundžar. Ivan Japelj,
Dušan Ivetič, Jovo Borenovič, Vinko
Kadunc. Sašo Kobilica, Nedeljko
Gagič, Janez Kranjc, Franc Hrastnik,
OŠ Jožeta Moškriča-Cirila, Milan
Drnovšek, Darko Zajc, Milenko
Ložnjakovič, Ivan Selan, Jože Veluš-
ček, Stojan Koruza, Ciril Škoda in
Bojan Jehna;

priznanje RSLO SRS za priz;i-
devno delo in posebne uspehe pri ra-
zvoju splošne Ijudske obrambe in
družbene samozaščite: polkovnik
Milovan Zorc in kapetan I. razreda
Aldo Ternovec.
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